

EDITAL PROEX nº 009/2017**PROGRAMA DE BOLSAS PROEX - 2017**

A Pró-Reitor de Extensão e Assuntos Culturais no uso de suas atribuições torna público a retificação do Edital 008/2017 nos seguintes itens:

Onde se lê:**5. CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO**

ATIVIDADE	PERÍODO
Período de inscrições no Sistema Online	06.05.2017 à 26.05.2017
Análise pela Comissão de Assessoramento	29.05.2017 à 04.06.2017
Publicação do resultado de classificação	07.06.2017
Assinatura da documentação das bolsas pelos Professores Coordenadores e/ou Supervisores e alunos selecionados	14 A 23.06.2017

6. DISPOSIÇÕES GERAIS

O candidato terá 48 (quarenta e oito) horas, a contar em dias úteis, ou seja, até as 17h00min do dia 30 de maio de 2017 para interpor recurso referente ao resultado final, endereçado à Comissão de Assessoria Técnica e Científica da PROEX.

Leia-se:**5. CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO**

ATIVIDADE	PERÍODO
Período de inscrições no Sistema Online	06.05.2017 à 26.05.2017
Análise pela Comissão de Assessoramento	29.05.2017 à 04.06.2017
Publicação do resultado de classificação provisória	07.06.2017
Interposição de Recursos	08 e 09.06.2017
Assinatura da documentação das bolsas pelos Professores Coordenadores e/ou Supervisores e alunos selecionados	14 à 23.06.2017

6. DISPOSIÇÕES GERAIS

O candidato terá 48 (quarenta e oito) horas, a contar em dias úteis da publicação do Resultado Provisório, ou seja, até as 17h00min do dia 09.06.2017 para interpor recurso, endereçado à Comissão de Assessoria Técnica e Científica da PROEX.



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA
PRO-REITORIA DE EXTENSÃO E ASSUNTOS CULTURAIS

Sendo que os demais itens permanecem inalterados.

Ponta Grossa, 11 de maio de 2017.

Prof^a. Dr^a. Marilisa do Rocio Oliveira
**PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E
ASSUNTOS CULTURAIS**